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Réunion du Conseil d'administration 

Séance du Mercredi 20 Décembre 2023 
 

Date de convocation : 06 décembre 2023 
Nombre de membres 
¤ 21 en exercice 
¤ 17 présents et représentés  
¤ 17 votants 
 

L'an deux mil vingt-trois, vingt Décembre à 10h00. 
Le Conseil d'Administration légalement convoqué s'est réuni en salle de réunion du Centre de Gestion 
des Vosges, 59 rue Jean Jaurès (88000 EPINAL) sous la présidence de Michel BALLAND, Conseiller 
Municipal de GIRMONT, Commune de THAON LES VOSGES. 
 

Etaient présents en présentiel : 
M. BALLAND Michel (Conseiller municipal de GIRMONT, Commune de THAON LES VOSGES), Mme. 
CLAUDE-PITET Mireille (Maire de DOGNEVILLE), M. DEMIR Emre (Adjoint au maire de THAON LES 
VOSGES), M. GAILLOT Thierry (Maire de VINCEY), M. HENRIOT Jean-Marie (Conseiller municipal de 
CONTREXEVILLE), Mme. JACQUEL Catherine (Vice-présidente CC de la Région de RAMBERVILLERS), 
Mme. MOINE Marie-Odile (Conseillère municipale de MIRECOURT), M. PARMENTELAT Pascal (Maire de 
LAVELINE DU HOUX), Mme. PIAGET Françoise (Maire de CHATEL SUR MOSELLE), Mme. RAYEUR-KLEIN 
Laurence (Vice-présidente CA d’EPINAL), M. SOLTYS Philippe (Maire d’UXEGNEY), formant la majorité 
des membres en exercice. 
 

Excusés : 
Mme. BARBAUX Lydie (Maire de PLOMBIERES LES BAINS), M. BERNARD Daniel (Maire de FIGNEVELLE), 
Mme. BONNOT Elisabeth (Adjointe au maire de LA BRESSE), M. CHAGNOT Franck (Adjoint au Maire de 
GOLBEY), M. EMERAUX Philippe (Maire de ROLLAINVILLE), Mme. FETET Pascale (Adjointe au maire de 
BRUYERES), M. JALLAIS Jacques (Maire de SAULCY SUR MEURTHE), Mme. KLIPFEL Elisabeth (Maire 
de CHAMPDRAY), M. PIERRAT Benoit (Vice-président CA de SAINT DIE DES VOSGES), M. SPEISSMANN 
M0ZAS Stessy (Maire de GERARDMER). 
 

Pouvoirs : 
Mme. BARBAUX Lydie (Maire de PLOMBIERES LES BAINS) à M. BALLAND Michel (Conseiller municipal 
de GIRMONT, Commune de THAON LES VOSGES), Mme. BONNOT Elisabeth (Adjointe au maire de LA 
BRESSE) à M. DEMIR Emre (Adjoint au maire de THAON LES VOSGES), M. CHAGNOT Franck (Adjoint au 
Maire de GOLBEY) à Mme. RAYEUR-KLEIN Laurence (Vice-présidente CA d’EPINAL), Mme. FETET 
Pascale (Adjointe au maire de BRUYERES) à M. GAILLOT Thierry (Maire de VINCEY), Mme. KLIPFEL 
Elisabeth (Maire de CHAMPDRAY) à M. HENRIOT Jean-Marie (Conseiller municipal de CONTREXEVILLE), 
M. SPEISSMANN M0ZAS Stessy (Maire de GERARDMER) à Mme. MOINE Marie-Odile (Conseillère 
municipale de MIRECOURT). 
 

Etaient présents également : 
M. SCHEER Frédéric (Directeur du CDG88), Mme. GRASSER-CHAMBRE Yannick (Directrice Adjointe du 
CDG88), Mme. DETRIE Catherine (Responsable du Pôle Finances et RH Interne), M. VILLEMIN Pascal 
(Payeur Départemental), Mme ALVES Charline (Responsable des Secrétariats Médicaux) et Mme 
BOURGEOIS Amandine (Responsable et Coordinatrice des Protocoles et Assemblées).  
 

Désignée en qualité de secrétaire de séance : 
Mme. JACQUEL Catherine (Vice-présidente CC de la Région de RAMBERVILLERS). 



383. Convention FIPHFP-CDG88 pour la période 2024-2027 

- Vu le code général des collectivités territoriales, 
- Vu le code général de la fonction publique entré en vigueur le 1er mars 2022, 
- Vu le décret n°85-643 du 26 juin 1985 relatif aux Centres Départementaux de Gestion, 
-Vu la loi n° 2005-102 du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et 
la citoyenneté des personnes handicapées, notamment ses articles 36, 97, 98 et 101 ; 
- Vu le décret n°2006-501 du 3 mai 2006 relatif au fonds pour l'insertion des personnes handicapées. 
 
Considérant le terme de la convention actuelle sur l’exercice 2023, et la possibilité de renouveler un 
partenariat avec le Fonds pour l’Insertion des Personnes Handicapées dans la Fonction Publique 
(FIPHFP) pour la période 2024-2027 
 
Considérant la poursuite d’un partenariat avec le FIPHFP participant à une meilleure employabilité, 
à une meilleure insertion des Travailleurs Handicapés dans la Fonction Publique Territoriale,  
 
Considérant les moyens matériels et humains dont dispose le CDG88 en matière de Handicap : 
présence dans les effectifs d’ergonomes, psychologues du travail, cadres administratifs, etc. 
 
Considérant les taux de réalisation des précédentes conventions, ainsi que les résultats concrets 
constatés au bénéfice des collectivités affiliées au CDG88,   
 
Considérant les travaux préparatoires déjà engagés par le CDG88 en lien avec le FIPHFP pour étudier 
la faisabilité d’un partenariat sur la période 2024-2027,  
 
Considérant les moyens prévisionnels alloués par le FIPHFP dans le cadre de ce nouveau partenariat 
potentiel,  
 

Les membres du Conseil d’administration, 
Après un large débat, 

À l’unanimité, 
 

- Décident d’autoriser le Président du Centre de Gestion des Vosges à signer le projet de 
conventionnement présenté en séance,  

 
- Décident de confier au Président le soin de procéder à toutes les formalités administratives et 
financières inhérentes à la signature de ce nouveau partenariat 2024-2027, 
 
- Décident de confier au Président du Centre de Gestion des Vosges le soin de procéder à la plus 
large information possible des collectivités affiliées quant aux dispositions et dispositifs 
inhérents à la convention 2024-2027. 
 
Ainsi fait et délibéré, les jours, mois et an que dessus, et ont signé au registre les membres présents. 
 
Pour extrait conforme 
 

M. BALLAND Michel 
Président du Centre Départemental de Gestion des Vosges 
Maire honoraire de GIRMONT 
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